









CU PRILEJUL CELEI DE-A 27-A ANIVERSARI A ZILEI RENASTERII POLONIEI

Receptie oferita de ambasadorul R. P. Polone

Cu prilejul celei de-a 27-a aniversari a Zilei Renasterii Poloniei, ambasadorul R.P. Polone...

Plenara Comitetului județean Iași al P. C. R.

În ziua de 22 iulie a.c. a avut loc plenara Comitetului județean Iași...

Cronica zilei

Cu prilejul Zilei naționale a Republicii Arabe Unite, ministrul afacerilor externe al Republicii Socialiste România...

Table with 2 columns: Time and Event. Includes items like '17.00 Deschiderea emisiunii. Cupa vacanței.', '18.00 Căminul.', '18.15 Cântă Corul de copii al Paștelui pionierilor din București.'

SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT

BASCHET

Balciana de echipele de junioare incepe azi, la Sata-Mare

SATU-MARE (Prin telefon, de la Octavian Grumeza). In sala de sporturi a școlii forestiere, astăzi începe de-a 6-a ediție a balcaniada de junioare la baschet.

ÎN CITEVA RÎNDURI

A doua ediție a „Rallului elegant” de A.C.R. și descalificarea automobilistilor din țară și străinătate...

Derbiul de trap '71

Una dintre cele mai atractive alergări de trap din acest an va avea loc duminică dimineață pe hipodromul din Ploiești.

ÎNȚINIRE ÎNTRE TOVARĂȘUL PAUL NICULESCU-MIZIL ȘI TOVARĂȘUL LAURIE CARMICHAEL

Tovarășul Paul Niculescu-Mizil, membru al Comitetului Executiv, al Prezidiului Permanent, secretar al C.C. al P.C.R. s-a întâlnit joi după-amiază la Mangalia-Nord cu tovarășul Laurie Carmichael...

PLECAREA TOVARĂȘULUI AGOSTINO NOVELLA

Tovarășul Agostino Novella, membru al Direcției și al Biroului Politic al Partidului Comunist Italian...

Semnarea Acordului de cooperare economică și tehnică între guvernul Republicii Socialiste România și guvernul Republicii Ciad

La Ministerul Comerțului Exterior a fost semnat, la 22 iulie, Acordul de cooperare economică și tehnică între guvernul Republicii Socialiste România și guvernul Republicii Ciad.

Omagiu poetului Vasile Alecsandri

BACAU (Correspondentul „Științei” Gh. Băltă). În cadrul manifestărilor închinată împlinirii a 150 de ani de la nașterea ilustrului scriitor și cetățean Vasile Alecsandri...

vremea

Tempul probabil pentru 21, 22 și 23 iulie. În țară: Vremea va fi în general frumoasă și în curs de încălzire ușoară și treptată.

LA CONSTANȚA SE DISPUTĂ Întrecerea de gimnastică România - S. U. A.

Peste 2.000 de spectatori au urmărit aseară în Sala sporturilor din Constanța meciul internațional masculin de gimnastică dintre echipele României și S.U.A.

Urmare din pag. 1

Reputența practică a bacșului, venită pe fanariere și lăptăci ca o pecingine - însuși cuvântul a fost adus din afară în limba română...

SĂ STÎRPIM BACȘIȘUL!

amunții salariați consideră că au dreptul la două retribuții pentru același lucru? Și cine le-a acordat „dreptul” să umfle prețurile...

viața internațională

DIN ȚĂRILE SOCIALISTE

„Cascade” în masivul Rila

Am cunoscut pe constructorii de hidrocentrale bulgari la una din cele mai mari cascade care a fost construită în prezent în Bulgaria...

CORSPONDENȚA DIN SOFIA

geroase, de primăverie și toamne ploioase, de roca muntelui, împotriva se cu încăpățănare ciocanul pneumatic al constructorilor...

Sesiunea Parlamentului columbian sub semnul crizei coaliției de guvernământ

BOGOTA 22 (Agerpres). - Parlamentul columbian și-a început în prezenta președintelui Misael Pastrana Borrero...

Prezențe noi în peisajul economic al R. A. U.

CORSPONDENȚA DIN CAIRO

In eforturile depuse de poporul egiptean pentru propășirea patriei sale, pentru dezvoltarea sa economică, un loc de seamă îl ocupă valorificarea resurselor naționale...

